
Estado do Pará
Governo Municipal de Tailândia

 FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2015

Aos 19 dias do mês de fevereiro,  reuniu-se a Comissão de Licitações do FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA, estando presentes os membros: JOSENALDO JUNIOR CARVALHO 
GOMES - Presidente, TERESA BATISTA DA ROCHA - Membro, GESSICA SANTOS FERREIRA - Membro, 
para proceder a abertura das propostas de preços da licitante habilitada no  processo licitatório  no 001/2015, na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a contratação de empresa especializada na execução de 
obras civis referente a AMPLIAÇÃO E REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL  
EZEQUIEL ALVES DOS RAMOS, LOCALIZADA NA AVENIDA FORTALEZA S/N - BAIRRO - CENTRO, 
MUNICÍPIO DE TAILÂNDIA - PA E AMPLIAÇÃO E REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 
FUNDAMENTAL  JOSÉ BARTOLOMEU DA SILVA, LOCALIZADA NA AVENIDA DO AEROPORTO, 
BAIRRO  AEROPORTO, TAILÂNDIA - PA, conforme Projetos, Planilhas Orçamentária, Especificações, e 
Normas Técnicas. O valor global máximo estimado para a presente licitação será de R$ 1.020.904,41 (Hum milhão, 
vinte mil novecentos e quatro reais e quarenta e um centavos).  Sendo:

REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL EZEQUIEL ALVES 
DOS RAMOS - R$ 568.918,40 (Quinhentos e sessenta e oito mil novecentos e dezoito reais e quarenta centavos)

REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL JOSE
BARTOLOMEU DA SILVA - R$ 451.986,01 (Quatrocentos e cinquenta e um mil novecentos e oitenta e seis reais e 
um centavo).   

À presente abertura compareceu a licitante: A.L.M. CONSTRUTORA LTDA - EPP. O trabalho da Comissão 
iniciou-se com a abertura do envelope contendo as propostas da licitante habilitada.  Concluída a abertura do envelope 
de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de 
MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante A.L.M. CONSTRUTORA LTDA - EPP foi vencedor em 
todos os itens. perfazendo o valor Global de R$ 1.005.555,02(Um Milhão, Cinco Mil, Quinhentos e Cinquenta e Cinco 
Reais e Dois Centavos).

* REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL EZEQUIEL ALVES 
DOS RAMOS - R$ 560.350,89 (Quinhentos e sessenta mil trezentos e cinquenta reais e oitenta centavos)
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*REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL JOSE 
BARTOLOMEU DA SILVA - R$ 445.204,13 (Quatrocentos e quarenta e cinco mil duzentos e quatro reais e treze 
centavos).   

O Presidente junto com a comissão decidiu declarar o participante A.L.M. CONSTRUTORA LTDA - EPP vencedor 
do certame concedendo o prazo de 05 (cinco) dias úteis para manifestação de recusros previsto na Lei nº 8666/93 Art. 
109, inciso I, para as empresas que não se apresentaram para reabertura do certame. 
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